



02 августа 2018 года руководитель регионального следственного управления Следственного комитета проведет приемы граждан в г. Шахунья и г. Урень Нижегородской области



На личный прием можно обратиться по вопросам расследования уголовных дел, проведения доследственных проверок, а также с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения, принятые следователями и руководителями следственных органов.

02 августа 2018 года с 11 до 12 часов руководитель регионального следственного управления полковник юстиции Андрей Павлович Виноградов проведет встречи с гражданами по адресам: г. Шахунья, ул. Революционная, д. 27 , а с 13 до 14 часов по адресу: г. Урень, ул. Ленина, д. 57 .

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также желательно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

обращение в письменном виде. В случае обращения от имени третьих лиц – доверенность от этих лиц.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1245794>